







रविवार, ४ जून २०२३

किंमत १ रुपये | छत्रपती संभाजीनगर (महाराष्ट्र)

मराठी दैनिक

वर्ष - ०२ अंक - २६४

आरएनआय : एमएएएमएआर/२०२१/८२५६६

# आधुनिक केसरी

विश्वव्यापी मराठी दैनिक

MARATHI DAINIK CHHATRAPATI SAMBAHJINAGAR (MAHARASHTRA) SUNDAY 4 June 2023

adhunikkesari.com



Adhunik Kesari

YEAR-02 ISSUE-264 RNI : MAHMAR/2021/82566 PAGE-16 PRICE-5

महत्वाची बातमी

## मोदी ओडिशा दौऱ्यावर, अपघातग्रस्तांची विचारपूस करणार

आधुनिक केसरी न्यूज

नवी दिल्ली : पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी ओडिशा मध्ये झालेल्या अपघातानंतर आता ओडिशाला जाण्याचा निर्णय घेतला आहे. ओडिशातल्या बालासोरमध्ये तीन ट्रेनचा भीषण अपघात झाला. या अपघातात २३८ प्रवाशांचा मृत्यू झाला. ९०० हून जास्त लोक जखमी झाले आहेत. यानंतर आता मुंबई मडगाव वंदे भारत ट्रेनच्या लोकार्पणाचा सोहळा रद्द करण्यात आला आहे. तसंच पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी ओडिशा अपघातासंदर्भात बैठक घेतली. आता त्यांनी ओडिशाला जाण्याचा निर्णय घेतला आहे. अपघात स्थळी ते जाणार आहेत तसंच जखमींची विचारपूसही करणार आहेत. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी आज ओडिशाला जाण्याचा निर्णय घेतला आहे. पंतप्रधान नरेंद्र मोदी हे कटकला जाणार आहेत. तिथे ते ओडिशा अपघातातल्या जखमींची भेट घेणार आहेत आणि त्यांची विचारपूस करणार आहेत. ओडिशा या ठिकाणी तीन ट्रेन्सचा शुक्रवारी अपघात झाला. या अपघातात आत्तापर्यंत २३८ प्रवाशांचा मृत्यू झाला. तर ९०० हून अधिक प्रवासी जखमी झाले आहेत. या सगळ्यांवर कटकच्या रुग्णालयात उपचार सुरु करण्यात आले आहेत.

डेली कलेक्शन सुरू करा

# कर्ज घ्या

50 हजार ते  
10 लाखापर्यंत

कर्ज उपलब्ध



**राजस्थानी मल्टीस्टेट**  
को-ऑप. क्रेडीट सोसा. लि., परळी वैजनाथ

• बँकींग • आरोग्य • शिक्षण • विवाह इस्टेट • इन्व्हेस्टमेंट

• मुख्य कार्यालय व शाखा : माँडा मार्केट, परळी वै, जि.बीड मो. ९१३००७२१७८/९१३००७२१८८  
• कॉर्पोरेट ऑफिस : २०५/२०६, १ ला मजला, अपना बाजार, जालना रोड शाखा, आकाशवाणी, छत्रपती संभाजीनगर, मो. ९१३००७२१७६

अधिक माहितीसाठी : Toll Free No : 1800 419 7501 | www.rajasthanmultistate.in





















# इंडिक टेलस आणि हिंदू पोस्ट वेबसाइटवर कारवाई कराय



आधुनिक केसरी न्यूज

**वैजापूर :** क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या बद्दल आक्षेपार्ह लेख लिहिणाऱ्या इंडिक टेलस आणि हिंदू पोस्ट या वेबसाइटवर बंदी आणवी तसेच संबंधित लेखकावर कठोर कायदेशीर कारवाई करावी अशी मागणी अखिल भारतीय महात्मा फुले समता परिषदेने उपविभागीय अधिकारी कार्यालय वैजापूर यांच्याकडे केली आहे इंडिक टेलस व हिंदू पोस्ट नामक मनोवादी वृत्त असलेल्या वेबसाइटवर भारतीय स्त्री शिक्षणाच्या जनक आद्य समाज सुधारक क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या जीवनाविषयी अत्यंत खालच्या पातळीवर जाऊन लिखाण करण्यात आलेले आहे शरयू ट्रस्ट नावाची संस्था इंडिक टेलस ही वेबसाइट चालवतो सावित्रीबाई फुले यांच्या कामाबद्दल इंडीक टेलस

च्या लेखात अतिशय अपमान जनक भाषेचा वापर करण्यात आलेला आहे हे अत्यंत वेदनादायी आहे छत्रपती फुले शाहू आंबेडकर यांच्या महाराष्ट्रात सावित्रीबाई फुले यांची बदनामी करण्याचा हा प्रकार अत्यंत संताप जनक आहे आणि घाणेरडा असून त्याचा समता परिषद निषेध करत आहेत इंडिक टेलस व हिंदू पोस्ट या लेखकावर कारवाई न झाल्यास समता परिषद महाराष्ट्रभर आंदोलन करू क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांनी स्त्रियांना शिक्षण मिळावे म्हणून आपल्या संपूर्ण आयुष्य वेचले शिक्षण देत असताना विसाव्या शतकातील तात्कालीन म्हणून वादी वृत्तीच्या लोकांकडून दगड धोडे शेणाचे प्रहार आपल्या अंगावर झालेले समाजातील विषमता दूर करण्यासाठी आपले संपूर्ण आयुष्य खर्च केले या क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या बद्दल आजही समाजाचे दृष्ट प्रवृत्ती कडून प्रहार केले

जात आहे यांच्यावर चिखल फेक करीत आहे या पोर्टलवर इतिहासाची पुनर मांडणी या नावाखाली इतिहासाची मोडतोड सुरू आहे ही समाज विघातक प्रवृत्ती ठेवण्याची आवश्यकता आहे तरी क्रांतीज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या बदनामी बाबत हा विषय शासनाने गंभीर्याने घेऊन आक्षेपार्ह लेखी लिहिणारे इंडिक टेलस व हिंदू पोस्ट वेबसाइटवर बंदी आणवी आणि सदर अवमान कारक लेख लिहिणारी वेबसाइट व लेखकावर अतिशय कठोर कारवाई करावी असे निवेदनात म्हटले आहे यावेळी समता परिषदेचे तालुका अध्यक्ष बाळासाहेब शिंदे, समता परिषदेचे शहराध्यक्ष पुंडलिक गायकवाड, मराठवाडा संघटक एल. एम. पवार, मनसेचे तालुकाध्यक्ष सुनील गायकवाड, ज्ञानेश्वर घोडके, सलीम तांबोळी, गणेश पवार, दीपक शिंदे, मिलिंद थोरात, राहुल पठारे, सचिन राऊत यादी उपस्थित होते.

## थेरगाव येथील एस.पी.बाकलीवाल विद्यालयाचे घवघवीत यश

आधुनिक केसरी न्यूज

पैठण : थेरगाव येथील ताराई शिक्षण संस्था पैठण संचलित, एस.पी.बाकलीवाल विद्यालय थेरगाव



ता. पैठण माध्यमिक प्रमाणपत्र परीक्षा फेब्रु/ मार्च 2023 परीक्षेत 10 वी चा निकाल 94% लागला असून शाळेचा निकाल 94% असा आहे सालाबाद प्रमाणे याही वर्षी विद्यार्थ्यांनी

घवघवीत यश प्राप्त केले. या विद्यालयातुन प्रथम क्र. गहाळ विशाल ज्ञानेश्वर 89.40%, द्वितीय क्र. पटाडे दत्तात्रय शिवाजी 89 %, तृतीय क्र.पठाण सानिया यनुस 88.20% विद्यालयामध्ये मध्ये परीक्षेत बसलेले विद्यार्थी 71 विशेष प्राविण्य सह उत्तीर्ण 23, प्रथम श्रेणी 31, द्वितीय श्रेणी 13, उत्तीर्ण विद्यार्थी 67 संस्थेचे अध्यक्ष माननीय अनिल जी पटेल साहेब ( माजी मंत्री ), संस्थेच्या सचिव रंजना पाटीदार, निमेश भाई पटेल, घनश्यामजी डुकरे सर, शाळेचे मुख्याध्यापक सुरेश पाटील सर शाळेचे सर्व शिक्षक यांनी गुणवंत विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन केले व पुढील शैक्षणिक वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.



## शांताराई विद्यालयाचा निकाल शंभर टक्के

आधुनिक केसरी न्यूज

**खुलताबाद :** तालुक्यातील ताजनापूर येथील शांताराई विद्यालयात मुलींची बाजी प्रथम क्रमांक कावेरी बाळू काळे 86.60 .द्वितीय क्रमांक ऋतुजा विठ्ठल काळे 86.20 व गणेश बाळू कोतकर 86.20 या विद्यार्थ्यांनी बाजी मारली या प्रसंगी ताजनापूर च्या सरपंच नेहाबाई रघुनाथ काळे संस्थापक अध्यक्ष गणेश आबाराव काळे शालेय अध्यक्ष दगडू रावसाहेब काळे प्रा. सुनील इनामदार मनोज इंगळे पा. राजू सोनवणे, सागर निकम शैलेश काळे सर इत्यादी शिक्षक या प्रसंगी सर्व विद्यार्थींचे आई वडीलांचे सत्कार करण्यात आला.

## गोंदिया-जबलपूर मार्गाचे दुहेरीकरण

आधुनिक केसरी न्यूज

**गोंदिया :** गोंदिया ते जबलपूर दरम्यानच्या रेल्वे मार्गाच्या दुहेरीकरणाला सर्वेक्षणाला कामाला रेल्वे मंत्रालयाने हिरवी झेंडी दिली आहे. २५ मे रोजी रेल्वे मंत्रालयाने याबाबतचे आदेश जारी केले आहेत. यात सुमारे ४७७ कोटी रुपये खर्च करून रेल्वेमार्गाचे दुहेरीकरण केले जाणार आहे. त्यामुळे उत्तरेकडून दक्षिणेकडे धावणाऱ्या प्रवासी गाड्यांनाच याचा फायदा होणार नाही, तर रेल्वे विभागाच्या महसुलातही भर पडणार आहे. बालाघाटचे खासदार डॉ. ढालसिंग बिसेन यासाठी बऱ्याच दिवसांपासून प्रयत्न करत होते. सध्या दुहेरी मार्ग नसल्यामुळे मालवाहू आणि प्रवासी गाड्यांच्या वाहतुकीत

मोठ्या प्रमाणात अडचणी येत आहेत. विशेषतः पॅसेंजर गाड्या उशिराने धावत असल्याने रेल्वे सुविधांबाबत गोंदिया, बालाघाट, सिवनी जिल्ह्यातील नागरिकांमध्ये तीव्र नाराजी आहे. दुहेरीकरण मार्ग आणि गोंदिया रेल्वे ओव्हरब्रिजच्या बांधकामामुळे सध्या धावणाऱ्या गाड्यांची समस्या तर दूर होईलच, शिवाय उत्तरेकडून दक्षिणेकडे जाणारा रेल्वे प्रवासही सुकर होईल, असा विश्वास खासदार डॉ. बिसेन यांनी व्यक्त केला आहे. या दोन्ही कारणांमुळे गोंदिया-बालाघाट जिल्ह्यातील रेल्वे प्रवाशांना ज्या सुविधा मिळाल्यात, त्या आपण सध्या देऊ शकत नसून, दुहेरीकरण मार्गाच्या निर्मितीमुळे हा प्रश्नही बहुतांशी सोपणार असल्याचे त्यांनी सांगितले.

## शिवसेनेच्या वतीने संजय राऊत यांचा परतुरात निषेध

आधुनिक केसरी न्यूज

**परतूर :** येथील महादेव मंदीर चौकात शिवसेनेच्या वतीने खाजदार संजय राऊत यांच्या बेताल वक्तव्ये प्रकरणी त्या प्रतिमेला जोडे मोरो आंदोलन करून त्यांच्या बेताल वक्तव्ये चा जाहीर निषेध करण्यात आला. तसेच शिवसेना उपनेते अर्जुनराव खोतकर संपर्कप्रमुख पंडितदादा भुतेकर जिल्हाप्रमुख मोहन अग्रवाल यांच्या नेतृत्वाखाली खासदार संजय राऊत यांच्या बेताल वक्तव्याच्या परतूर शिवसेनेच्या वतीने जाहीर निषेध करण्यात आला यावेळी उपजिल्हाप्रमुख चिखले, तालुकाप्रमुख अमोल सुरंग, तालुका संघटक विजय गिरी, शहर प्रमुख दीपक हिवाळे, वैद्य मदत पक्षाचे शिवाजीराव तरवटे, दत्ताभाऊ अंभोरे, युवा सेना तालुकाप्रमुख अविनाश कापसे, युवा सेना शहरप्रमुख शुभम कठोरे, अल्पसंख्या तालुकाप्रमुख खाजाभाई शेख, सरपंच दिनकर शेंडगे, सोपान कातारे व सर्व शिवसेना युवा सेना पदाधिकारी उपस्थित होते.



## गुप्तरोगाबाबत काहीही लपवू नका

(रविवारी मोफत तपासणी)

या अशा अडचणी असतात ज्या कोणाला सांगता येत नाहीत व न सांगितल्याने त्या वाढत जातात पण काळजी करू नका डॉक्टरपासून काहीही लपवू नये, ते आपले सर्व प्रश्न सहज सोडवितात. डॉ. शेख आजपर्यंत 200 पेक्षा अधिक पुरस्काराने सन्मानित, प्रचंड अनुभवी व अत्यंत माफक खर्चात इलाज करतात, आजपर्यंत लाखों पेशंटनी याचा अनुभव घेतलाय, आपली माहिती अत्यंत गुप्त ठेवली जाते, आयुर्वेदाने सर्व रोग नष्ट होतात, (रविवारी मोफत तपासणी). आपल्या सर्व चिंतांचा एकमेव उपाय म्हणजे डॉ. शेख यांचे नवजीवन आयुर्वेदीक डीस्पेंसरी. आजच भेट द्या व खात्री करा.

**डॉ. शेख ए.एच.**

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेंसरी

सेंट्रल बसस्टँड समोर, हॉटेल मिर्झा जवळ, औरंगाबाद.  
फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in

## शहरातील विश्वसनीय बिग सुपर मार्केट

# महावीर

## घर संसार

किराणा	सुका मेवा	मसाले	क्रॉकरी
प्लास्टिकच्या वस्तू	स्टीलच्या वस्तू	अॅल्युमिनियमच्या वस्तू	
घरगुती उपकरणे	साफ सफाईचे सर्व साहित्य	आणि बरेच काही	

सुमित 7620111118 राजेश जैन 7588348738	रमेश जैन (क्रॉकरी) 9860481142 7620111117	व्हॉट्सअपवर ऑर्डरसाठी 9850017181	वितरण स्थितीसाठी 9021395308	घाऊक चौकशीसाठी 7620111118
--	---	--	-----------------------------------	---------------------------------

www.mahavirbestprice.com sumitparakh73@gmail.com

S.P. रोड, चेलीपुरा, शहागंज, छत्रपती संभाजीनगर  
प्लॉट क्रमांक A25, MIDC पोलिस स्टेशन समोर, चिकलठाणा, छत्रपती संभाजीनगर



## पिंपळवाडी सरपंचपदी वंदना सावंत

आधुनिक केसरी न्यूज

**सोयगाव :** तालुक्यातील येथील पिंपळवाडी गावच्या सरपंचपदी कृषिमंत्री अब्दुल सत्तार समर्थक वंदना सतीश सावंत यांची निवड झाली आहे. या निवडीनंतर शिवसेनेच्या वतीने गावात जल्लोष करण्यात आला. आज दिनांक २/६/२०२३ शुक्रवार रोजी पिंपळवाडी ग्रामपंचायत सरपंच पदाची निवड प्रक्रिया होती. सकाळी दहा ते बारा पर्यंत उमेदवारी अर्ज भरणे, बारा ते एक पर्यंत छाननी, एक ते दोन पर्यंत माघार व दुपारी दोन वाजता सरपंच पदासाठी विशेष सभेचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी सरपंच पदासाठी वंदना सतीश सावंत व प्रियंका

ईश्वर बंडे या दोन्ही महिलांनी उमेदवारी अर्ज दाखल केले. यामध्ये दुपारी दोन वाजता निवडणूक प्रक्रिया सुरू झाली. कृषिमंत्री अब्दुल सत्तार समर्थक वंदना सतीश सावंत व प्रियंका ईश्वर बंडे यांना प्रत्येकी दोन दोन मते मिळाल्याने त्यांना चिट्ठीद्वारे मतदान प्रक्रिया पूर्ण झाली वंदना सतीश सावंत यांना सरपंच पदासाठी विजय घोषित करण्यात आले. या निवडीसाठी पूर्ण ग्रामपंचायत सदस्य मतदानासाठी उपस्थित होते. निवडणूक प्रक्रियेसाठी मोठापोलीस बंदोबस्त फरदापूर पोलीस स्टेशनचे सहाय्यक पोलीस निरीक्षक भारत मोरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली सावळतबारा पोलीस चौकीचे बीट जमादार मिरखा तडवी, पोलीस अमलदार शिवदास गोपाळ, व महिला पोलीस

व पिंपळवाडी येथील पोलीस पाटील यांनी चोख बंदोबस्त देऊन शांतता कायम ठेवून निवडणूक मतदान प्रक्रियेसाठी मंडळी अधिकारी शेलकर आप्पा व कर्मचारी यांनी शांततेत मतदान प्रक्रिया पूर्ण करून घेतली. वंदना सतीश सावंत यांची सरपंच पदी निवड होताच शिवसेनेचे वतीने जल्लोष करण्यात आला. यावेळी सरपंचपती शिवाआप्पा चोपडे, गणेश खैरे, मोहन सुरडकर, माजी सरपंच गंगाधर सदाशिव, माजी सरपंच संतोष आडेकर, उपसरपंच दिपाली मुळे, सदस्य प्रियांका बंडे, सुरेश खरे, अंकुश सोनवणे, नितिन शेळके, भास्कर सोनवणे सागर जाधव, आदी शिवसेनेचे पदाधिकारी कार्यकर्ते मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## अहिल्यादेवी होळकर यांच्या जयंतीनिमित्त महिलांना पुरस्कार

आधुनिक केसरी न्यूज

**आष्टी :** बेलगाव ग्रामपंचायत मध्ये राजमाता पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांची जयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी उपसरपंच सतीश पोकळे हे होते.

यावेळी महिला बालकल्याण क्षेत्रात तसेच सामाजिक व सहकार क्षेत्रात सौ संगीता पोकळे यांच्या कामाची दखल घेऊन व अंबिका शिके यांनी आशा वर्कर च्या माध्यमातून केलेल्या सामाजिक कामाची दखल घेऊन या दोघींना राजमाता पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. पुरस्कार वितरण सामाजिक कार्यकर्ते भाऊसाहेब दादा पोकळे यांच्या हस्ते करण्यात आले. सौ. संगीता पोकळे या महिला राज सत्ता आंदोलनाच्या तालुका संघटिका आहेत घरेलू कामगार संघटनेच्या तालुकाध्यक्ष म्हणून आष्टी, पाटोदा, शिरूर, जि. बीड व जामखेड जि. अहमदनगर या तालुक्यांमध्ये त्यांचे मोठे योगदान आहे. सौ. अंबिका शिके या बेलगाव येथील आशा वर्कर असून अत्यंत कष्टाळू व व्यवसायाशी प्रामाणिक राहून नग्नपणे गावातील नागरिकांची त्या सेवा करीत आहेत,

आपले मनोगत व्यक्त करताना सौ संगीता पोकळे म्हणाल्या की अशा पुरस्कारामुळे काम करण्यासाठी उत्साह वाढतो. व इतर महिलांनाही प्रेरणा मिळते यावेळी ग्रा.पं.सदस्य मारुती सरोदे, बाळू लक्ष्मण पोकळे. शिवा पोकळे., गणेश खोटे, अंकुश शिंदे, हे उपस्थित होते तसेच चंद्रकला कमलाकर पोकळे, सौ. स्वाती नाना पोकळे, लता साबळे, सौ रंजना शिंदे, सौ लता खंडागळे, बाळासाहेब पोकळे सर, व दीपक पोकळे व गावातील प्रमुख नागरिक उपस्थित होते.

## रविवार राहणार विद्युत पुरवठा खंडित

आधुनिक केसरी न्यूज

**आष्टी :** १३२ के.व्ही. उपकेंद्र आष्टी तालुका आष्टी येथून निघणाऱ्या सर्व ३३ के.व्ही. व ११ के. व्ही. फिडर वाहिन्यावरील विद्युत पुरवठा आज शनिवार दि ३ जून व रविवार दि ४ मे रोजी सकाळी ७ ते सायंकाळी ६ वाजेपर्यंत खंडित राहणार आहे. महापारेषण कंपनीतर्फे १३२ के.व्ही. आष्टी खंडी या नवीन वाहिनीच्या कामाकरिता १३२ /३३/११ के.व्ही. आष्टी उपकेंद्रातून दिलेल्या भागात व वेळेत विद्युत पुरवठा रविवारी सकाळी ७ ते सायंकाळी ६ वाजेपर्यंत खंडित राहणार आहे.

## कै. विश्वनाथराव नळगे विद्यालयाचा दहावीचा निकाल ९३.४६ टक्के

आधुनिक केसरी न्यूज

**लोहा :** शहरातील कै. विश्वनाथराव नळगे माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयांने अखंडीतपणे उज्वल यशाची परंपरा कायम राखत शाळेतील कु.मोरे गायत्री कल्याण हिने ९८ टक्के घेऊन प्रथम क्रमांक येण्याचा बहुमान मिळवला तर कु. शरयू काशिनाथ शिरशीकर ९७.८०, व चुडावेकर सेजल सुरेश ९७.८० टक्के द्वितीय क्रमांक तर चांडोळकर साक्षी विश्वनाथ ९७.४० टक्के घेऊन तृतीय क्रमांक पटकावला.

शाळेचा दहावीचा निकाल ९३.४६ टक्के लागला असून सेमी इंग्रजी १०० टक्के, विशेष प्राविण्य ९४ विद्यार्थी, प्रथम श्रेणीत ८१, द्वितीय श्रेणीत ४०, पास १४ विद्यार्थी झाले आहेत.

कांजले सोमनाथ सूर्यकांत ९७.२०, अरसुलवाड समर्थ बालाजीराव ९६.८०, महाबळ रूतिका भारत ९६.६०, चांडोळकर श्रुती विश्वनाथ ९५.८०, नागसाखरे ऋतुजा शिवलिंग ९५.६०, मुंडे सानिका नारायण ९५.४०, गायवाड श्रीजल हनुमंतराव ९५.२०, दमकोडवार समीक्षा गजेंद्र ९५.२०, आणि राव ओंकार लक्ष्मण ९५.००, गोपचूडे सुप्रिया संदीप ९४.००, इंगळे ज्ञानेश्वर धनाजी ९४.००, नागसाखरे अनुजा बालाजी ९३.४०, किटे दीक्षा संजय ९३.२०, पावडे साक्षी धोंडीबा ९३.२०, खेडकर रुद्र शिवसाभ ९२.२०, शिवानी विठ्ठल कदम ९१.८०, आदिती बालाजी लांडगे ९१.८०, भुजबळ अश्विनी अशोक ९१.६०, शिवम गजानन करंजे ९०.६०, गायत्री राजू जैन ९०.४०, पवार संध्या



बालाजी ९०.४०, आळंदे आदित्य आदिनाथ ९०.००, पवार प्रसाद यादव ९०.००, आदींनी गुणवंत होण्याचा बहुमान मिळवला. विशेष म्हणजे सेमी इंग्लिश चा निकाल १०० टक्के लागला. यशाबद्दल संस्थेचे अध्यक्ष केरबा सावकार विडवई, उपाध्यक्ष शंकरराव ऊतारवार, सचिव अशोकराव चव्हाण, मुख्याध्यापक नागेश्वर व्ही. एल., पर्यवेक्षक माळवदकर जी. एल. सर्व शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यासह अनेकांनी अभिनंदन केले आहे. तसेच पुढील शिक्षणासाठी शुभेच्छा दिल्या.

## महिला व पुरुषांमध्ये निर्माण होणाऱ्या समस्या

### स्त्रीयांना होणाऱ्या समस्या

- \* मासिक पाळी अनियमित असणे
- \* हॉर्मॉन्स चे असंतुलन
- \* मासिक पाळी अंगावरून कमी किंवा जास्त जाणे
- \* PCOD बीज तयार न होणे किंवा न फुटणे
- \* मासिक पाळी बंद होणे
- \* वारंवार गर्भपात होणे
- \* श्वेत प्रदर (पांढरे जाणे)

### पुरुषांना होणाऱ्या समस्या

- \* शुक्राणु कमी असणे
- \* शुक्राणुची गती कमी असणे
- \* शुक्राणु स्थूलन
- \* स्वप्न दोष
- \* सेक्स इच्छा कमी होणे इ.

फीस - 300 रु.

संपर्क - डॉ मनोज जोशी 9822341176 (25 वर्षांचा अनुभव)  
ऑनलाईन कन्सल्टिंग उपलब्ध

पत्ता : आयुर्वेदीक दवाखाना  
सुपारी हनुमान रोड, छत्रपती संभाजीनगर.

## शिवराज्याभिषेक सोहळा उत्साहात

आधुनिक केसरी न्यूज

**वैजापूर :** छत्रपती शिवाजी महाराज यांचा स्वराज्यभिषेक दिन सोहळा म्हणजे "स्वाभिमान जागृत करणारा" दिन आहे. या दिनी हिंदवी स्वराज्य संस्थापक छत्रपती शिवाजी महाराज या जाणत्या लोककल्याणकारी राजाचे कर्तृत्व स्मरण करणे हे आम्हा सर्वांचे परम भाग्य आहे असे वक्तव्य वैजापूर येथे राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ यांच्या वतीने आयोजित हिंदू साम्राज्य दिन उत्सव कार्यक्रमात जिल्हा महाविद्यालय प्रमुख वक्ते कचरू गरसोळे यांनी शुक्रवार (ता.०२) रोजी केले.

जगतगुरू संत तुकाराम सभागृहात आयोजित कार्यक्रमात गरसोळे बोलत होते, या प्रसंगी व्यासपीठावर नगरसंघ- चालक अतुल जाधव होते. आरंभी छत्रपती शिवाजी महाराज, गोळवरकर गुरुजी व डॉ. हेडगेवार यांच्या प्रतिमाना अभिवादन करण्यात आले. या प्रसंगी जेष्ठ नागरिक घनश्याम आसर, उत्तमराव साळुंके, धोंडीराम सिंह राजपूत, बी.बी. थोरत, ऍड. मनोज दिवाकर, ऍड. धरमसिंह राजपूत निखाडे, वाणी, गावडे यांची व युवा वर्ग उपस्थित होता.



आता प्रत्येक घराघरात  
पतंजलीची उत्पादने...





छत्रपती संभाजी नगरमधील सिडको एन-३ मधील विघ्नहर्ता गणपती मंदिरात वटसावित्री उत्सव मोठ्या उत्साहात संपन्न झाली. गणपती मंदिरातील पुजारी पांडुरंग जोशी यांनी वडाचे पूजन करण्यास आलेल्या सर्व महिलांना पूजा सांगितली. आलेल्या महिलांनी गुरुजींनी सांगितलेल्या प्रमाणे वडाचे यथासांग पूजन केले. शेवटी पांडुरंग जोशी गुरुजींना नमस्कार करून आशीर्वाद घेतले. सिडको एन-३ च्या विघ्नहर्ता गणपती मंदिरात वटसावित्री उत्सवासाठी महिलां सकाळपासून मोठ्या संख्येने सहभागी झालेल्या होत्या.

## साई पब्लिक स्कूल अँड ज्युनिअर कॉलेज बाजारसावंगीचा दहावीचा शंभर टक्के निकाल

आधुनिक केसरी न्यूज

**खुलतावाद :** फेब्रुवारी मार्च 2023 मध्ये झालेल्या दहावीच्या परीक्षेत प्रथमेश गिरधर जाधव याने 97.40% टक्के गुण मिळवून प्रथम क्रमांक पटकावला, द्वितीय क्रमांक साक्षी महालकर 93.60% टक्के, जगदीश गर्जे याने 93.20% टक्के गुण मिळवून तृतीय क्रमांक पटकावला. उत्तीर्ण विद्यार्थी गुण पुढील प्रमाणे, गायत्री मालोदे 92.60%, समृद्धी वाघ 92.40%, कल्याणी भोकरे 92.40%, वैष्णवी मोरे 92.20%, कोमल साळुंखे 92.20%, ऋतुजा खुटे 91.20%, भाग्यश्री तांदळे 90.80%, कुणाल बोडके 90.60%, गौरव वेताळ 90.60%, साक्षी दांडेकर 90.20%, भक्ती शिंदे 90.20%, आरती गाडेकर 89.40%, विशाल भादवे 89%, करण जारवाल 89%, गौरव गावंडे 88.80%, शिवानी जाधव 88.60%, रुपाली बोडखे 88.60%, शिवम पवार 88.40%, रोशनी राठोड

88.40%, महेश जाधव 88.20%, प्रतिभा राऊत 88.20%, मंगेश करपे 88%, गोकुळ गायकवाड 88%, कार्तिक गायकवाड 87.40%, विजय राठोड 87%, सकाहरी अधाने 87%, प्रतिक्षा गायकवाड 86.60%, अमोल साळुंखे 86.40% मयुरी काळे 86.20%, ओम गायकवाड 85.40%, शिवानी दांडेकर 85.40%, ऋषिकेश राठोड 85%, जिब्रान सय्यद 85%, साक्षी जातोडे 83.60%, प्रॉजल बोडके 82.40%, सुदर्शन दांडेकर 82.20%, समीक्षा गायकवाड 81.40%, उर्मिला साळुंखे 80%, ऋषिकेश साळुंखे 77.80%, गायत्री बोडखे 75.20%, एकुण 54 विद्यार्थी परीक्षेला बसलेले होते, त्यापैकी 54 विद्यार्थी उत्तीर्ण होऊन शंभर टक्के शाळेचा निकाल लागला. या यशाबद्दल सर्व विद्यार्थ्यांचे कॉलेजचे अध्यक्ष किशोर नलावडे प्राचार्य गोपाल अधाने उपप्राचार्य गिरधर जाधव शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी यांनी अभिनंदन करून पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.

## पोलीस ठाणे अंमलदारावरील हल्ला; आरोपी होमगार्डची निर्दोष मुक्तता

आधुनिक केसरी न्यूज

**जिंतूर :** तालुक्यातील बामणी पोलीस स्टेशनच्या पोलीस ठाणे अंमलदारास तथाकथितरित्या शिवीगाळ करत, कॉलर पकडून मारहाण केल्या प्रकरणी परभणी येथील मा. जिल्हा व सत्र न्यायालयाने आरोपी होमगार्डची निर्दोष मुक्तता केली. प्राप्त माहितीनुसार, तथाकथितरित्या दि. 11 फेब्रुवारी 2022 रोजी जिंतूर तालुक्यातील बामणी पोलीस स्टेशनमध्ये पोलीस ठाणे अंमलदारास आरोपी होमगार्ड प्रकाश साहेबराव वाकळे यांनी शिवीगाळ करत कॉलर पकडून मारहाण केल्याची घटना घडली होती. यानंतर पोलीस ठाणे

अंमलदाराने आरोपी विरुद्ध बामणी पोलीस स्टेशनमध्ये तक्रार दिली होती, या तक्रारीवरून आरोपी विरुद्ध लोकसेवकास शिवीगाळ करत, कॉलर पकडून मारहाण करत त्याच्या शासकीय कर्तव्यात अडथळा आणल्या प्रकरणी भारतीय दंड विधानाच्या कलम 353, 332, 504, 506 नुसार गुन्हा दाखल झाला होता. या प्रकरणात गुन्हा दाखल झाल्यानंतर बामणी पोलीसांनी तपास करून, तपासाअंती आरोपी विरुद्ध दोषारोपपत्र दाखल करून हे प्रकरण कोर्टात न्यायप्रविष्ट केले होते. या प्रकरणाची परभणी येथील मा. जिल्हा व सत्र न्यायालयात सुनावणी झाली. सरकार पक्षातर्फे सहा जणांची साक्ष, कागदपत्रे

व मुद्देमाल तपासण्यात आले होते तर साक्षीदारांची उलट तपासणी अॅड. सुनिल बुधवंत यांनी घेतली होती. त्यांनी, फिर्मादीच्या आणि इतर साक्षीदारांच्या जवाबामध्ये असलेली तफावत तसेच फिर्मादीने वर्णन केलेल्या घटनेशी त्याच्या जखमा जुळत नसल्याची बाब डॉक्टरांच्या उलट तपासणीत मा. न्यायालयाच्या निदर्शनास आणून दिली. सरकारी पक्षाचा व आरोपीतर्फे अॅड. सुनिल बुधवंत यांचा अंतिम युक्तिवाद ऐकल्यानंतर मा. अतिरिक्त जिल्हा व सत्र न्यायाधीश श्री. प्र. ह. खरवडे यांनी निकाल देत दिनांक 01 जून रोजी आरोपीची निर्दोष मुक्तता केली.

## ऋषी महाराज आदर्श विद्यालयाचा शंभर टक्के निकाल; याहीवर्षी मुलींनीच मारली बाजी

आधुनिक केसरी न्यूज

**श्रीक्षेत्र राजूर :** महाराष्ट्र राज्य माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळाच्या वतीने मार्च -२०२३ मध्ये घेण्यात आलेल्या शालांत प्रमाणपत्र परीक्षेचा निकाल नुकताच जाहीर झाला असून या परीक्षेत बावणे पांगरी येथील ऋषी महाराज आदर्श विद्यालयाचा शंभर टक्के निकाल लागला असून दरवर्षी प्रमाणे याहीवर्षी परीक्षेत मुलींनीच बाजी मारली आहे. उत्तीर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांचे शाळा तसेच पालकांच्या वतीने अभिनंदन करण्यात आले. इयत्ता दहावीच्या परीक्षेत विद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी घवघवीत यश मिळवले. त्यामध्ये वैष्णवी विजय क्षीरसागर

हिने ९४% गुण मिळवून प्रथम क्रमांक पटकावला. तर पूजा निवृत्ती मुटकुळे ( ९३.८०%) द्वितीय, तर सोहम बाजीराव क्षीरसागर ( ९३.४०%) तृतीय क्रमांक पटकावला आहे. विद्यालयातून दहावीच्या परीक्षेस एकूण ४२ विद्यार्थी बसले होते त्यापैकी २६ विद्यार्थी ८० टक्क्यांपेक्षा जास्त गुण घेऊन उत्तीर्ण झाले आहेत. त्यामुळे क्रीडा, सांस्कृतिक क्षेत्राबरोबरच शैक्षणिक क्षेत्रामध्येही ऋषी महाराज आदर्श विद्यालय अग्रेसर असल्याचे दिसून आले आहे. विद्यार्थ्यांच्या यशाबद्दल संस्था अध्यक्ष-सुभाष बोडखे, सचिव- प्रवीण बोडखे, प्राचार्य-कृष्णा जाधव, उपप्राचार्य-संदीप सोनुने, ग्रामस्थांनी गुणवंत विद्यार्थ्यांचे अभिनंदन करून पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या आहेत.

## मल्हाराच्या विद्यार्थ्यांना गोल्ड मेडल

आधुनिक केसरी न्यूज

**अमरावती :** जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक मराठी शाळा मल्हाराचे दोन विद्यार्थी ऋषिकेश शेळके, जय निर्मळे यांना अमरावती येथे पार पडलेल्या जिल्हास्तरीय धनुर्विद्या 14 वर्ष वयोगट आतील स्पर्धेमध्ये शालेय गटामधून अनुक्रमे प्रथम आणि दुतीय गोल्ड मेडल मिळाले, त्यांना अनुक्रमे प्रथम आणि दुतीय मेरीट पुरस्काराने सन्मानित करण्यात आले. विद्यार्थी आपले यशाचे श्रेय उच्च श्रेणी मूल्याध्यापक कु शोला सोळके, वर्ग शिक्षक तथा धनुर्विद्या क्रीडा मार्गदर्शक शिक्षक बबलू कराळे, कल्पना चौधरी, केंद्र प्रमुख आदर्श शिक्षक श्रीकृष्ण उघडे, बबिता पंडित, रुपलाल बेडे, किरण साकरकर, रश्मी पानझाडे तसेच आई वडील यांना देतात. सरपंच, दीपकराव तायडे, उत्तमराव शेळके, ग्राम विकास अधिकारी यांनी विद्यार्थ्यांचे कौतुक केले व शिक्षक यांना शुभेच्छा दिल्या. विद्यार्थी यांचे सर्व स्तरावरून कौतुक होत आहे.

आधुनिक केसरी

**साहित्य :** 1वाटी काजू, 1 वाटी डेसिकेटेड कोकोनट, 4 चमचे साखर, अर्धा कप मिल्क पावडर, 1 चमचा वेलदोडा पावडर, सजावटी साठी वखं, पिस्ते. कृती : प्रथम गॅसवर नॉनस्टिक कढई मध्ये किंवा जाड बुडाच्या कढई मध्ये दूध उकळण्यास ठेवावे. त्यातील 1 कप दूध आधीच बाजूला काढून ठेवावे. मिक्सरच्या भांड्यात काजूची थोडी जाडसर पूड करावी. त्यातच डेसिकेटेड कोकोनट घालून व्हायपर वर एकदाच फिरवावे. थोडे रवाळ ठेवावे म्हणजे रोल छान होतात आणि दिसतात. मग दुधात साखर घालून आटवावे. नंतर त्यात वेलदोडाची पूड घालावी. नंतर मिल्क पावडर मध्ये बाजूला काढून ठेवलेले दूध घालून व्यवस्थित मिसळून उकळणाऱ्या दुधात घालावे. दूध सतत हालवत राहिले पाहिजे. नंतर त्यात मिक्सर मधील काजू व डेसिकेटेड कोकोनटची पावडर घालावी व चांगले घट्ट गोळा होईपर्यंत आटवावे. मग हे मिश्रण एका डिश मध्ये पसरवून गार



लय भारी

सुगरण

सा. स्नेहा मुसरिफ, पुणे.  
संपर्क क्र. 9503434424

होऊ द्यावे. थंड झाले की हाताने छान मळून त्याचा रोल करावा. हा रोल डिश मध्ये पिस्त्याचे काप पसरवून त्यावर घोळवा. मग तो अल्युमिनियमच्या फाईल मध्ये गुंडाळून 1 तास फ्रिजमध्ये थंड होऊन सेट होण्यासाठी ठेवावा. नंतर बाहेर काढून घट्ट झाल्याची खात्री झाली की डिश मध्ये काढून धारदार सुरीने काप करावेत. सव्हिंग डिश मध्ये काढून त्यावर केशर पिस्ते यांनी सजवून सर्व्द करावे.

रंग आणि चव दोन्ही लाजवाब ! पाहूनच खाण्याचा मोह कोणालाही होईल. कोणत्याही सणाच्या किंवा कार्यक्रमाच्या आधी तयार करून ठेवाता येते, त्यामुळे आयल्या वेळी होणारी धावपळ वाचते. मुख्य म्हणजे उपवासालाही हे रोल चालतात. नवरात्रीच्या उपवासाला तर हे रोल आवर्जून करावेत. कारण हे स्वीट असल्यामुळे उपवासामुळे होणारी ऍसिडिटी टाळता येते.

वैशिष्ट्य : ही एक सुरेख अशी रिच आणि हेल्थ स्वीट डिश आहे.

## काजू कोकोनट रोल



